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軽減税率の対象品目の希望は、 

「内か外か」より日常生活に「近いか遠いか」 

商品の価格表示は内税で統一希望が2/3に 
育児情報誌miku読者アンケート結果 http://www.kosodate.co.jp/miku/ 

 

株式会社ブライト・ウェイ（本社東京 代表取締役 高祖 智明）が発行する育児情報誌mikuでは、

子育て家族の意識や生活状況を知るために毎号さまざまな視点でアンケ－トを実施しています。 

miku冬号では、来年に予定されている消費税増税に関して、その浸透度や軽減税率対象品

目についての要望を聞いてみました。 

 

…………………………………………結果概要…………………………………………… 

●消費税の増税予定時期を認識しているのは約6割 

●食品の軽減税率対象品目は「生鮮品だけで良い」と言う割合は18.8％にとどまる一方、

「社会保障の財源が足りなくなるので一律に増税するべき」も15.8%に 

●コンビニのイートインやファーストフードの店内飲食は軽減税率の対象と考える人が過

半数に。食料品の軽減税率の対象は外食か持ち帰りかよりも、日常生活に近いか遠い

かが意識されている様子 

●食品以外で軽減税率の対象とすべきと考えるのは、光熱水費のみが過半数越え 

●食品や商品の価格表示は、回答者の２／３が内税に表記統一を希望 

●消費税の使い道を知らなかった人が約4割に 

 

回答者プロフィール  

集計総数  1686人 男女比 7:93（男性116人 女性1570人）中心年齢 30代前半  

集計期間 2015年 12月15日～3月15日 

 

■育児情報誌「miku」 季刊（3.6.9.12月発行） 

全国約2600箇所以上の小児科・産科医院、保育園・託児施設などにラックを設置して無料配布 

発行部数：13万3000部   

WEBサイト http://www.kosodate.co.jp/miku/ 
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アンケート結果 

 

●消費税はいつから10％にあがる予定でしょうか？  

1位 2017年4月………………………………………………………………… 59.6% 

2位 2016年10月…………………………………………………………………18.3% 

3位 知らない・わからない……………………………………………………13.8% 

4位 2017年10月………………………………………………………………… 5.3% 

5位 2017年1月……………………………………………………………………1.8% 

6位 2018年1月……………………………………………………………………1.1% 

 

●増税時に食品の一部に軽減税率が適用されるようです。どう思いますか？ 

1位 外食も含めて全ての食品を対象に（約1.3兆円の税収減）………… 31.7% 

2位 惣菜や冷凍食品など加工食品まで対象が良い（約1兆円の税収減） 29.7% 

3位 生鮮品だけを軽減対象にすれば良い（約4000億円の税収減）………18.8% 

4位 社会保障の財源が足りなくなるので一律に増税するべき……………15.8% 

  その他……………………………………………………………………… 4.0% 

 

●ファーストフードなどは外食か加工食品か意見が割れるようです。 

 以下、軽減税率の対象にすべきだと思うものはどれですか？（複数選択） 

1位 コンビニやパン店のイートイン…………………………………………55.4% 

2位 ハンバーガーショップやファーストフード店の店内での飲食………50.5% 

3位 フードコートでの飲食……………………………………………………48.1% 

4位 回転寿司の持ち帰り………………………………………………………41.5% 

5位 宅配ピザ……………………………………………………………………36.7% 

6位 屋外イベントの屋台販売…………………………………………………36.1% 

7位 寿司やうなぎの出前………………………………………………………30.6% 

8位 パーティ料理のケータリング……………………………………………22.4% 

 

●食品以外にも軽減税率適応を求めている分野があります。 

 次のうち、税率を軽減するべきだと思うのはどれですか？（複数選択） 

1位 電気・水道・ガスなどの光熱水費………………………………………74.4% 

2位 粉ミルク・紙おむつなどのベビー用消耗品……………………………45.0% 

3位 ガソリンや灯油などの燃料費……………………………………………30.8% 

4位 JRや地下鉄などの公共交通機関…………………………………………27.9% 

5位 新聞・書籍などの活字媒体………………………………………………11.7% 

  その他……………………………………………………………………… 1.9% 

 

●次のうち、税率を軽減して欲しいのはどれですか？ 

1位 電気・水道・ガスなどの光熱水費………………………………………78.4% 
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2位 粉ミルク・紙おむつなどのベビー用消耗品……………………………44.7% 

3位 ガソリンや灯油などの燃料費……………………………………………34.0% 

4位 JRや地下鉄などの公共交通機関…………………………………………28.2% 

5位 新聞・書籍などの活字媒体………………………………………………11.4% 

  その他……………………………………………………………………… 2.1% 

 

●税率を上げても良いと思う物はどれですか？ 

1位 たばこ税……………………………………………………………………69.7% 

2位 宝石・貴金属などの贅沢品………………………………………………49.1% 

3位 納税が免除されている宗教法人や学校法人など………………………43.8% 

4位 酒税…………………………………………………………………………33.2% 

5位 法人税率……………………………………………………………………17.5% 

6位 所得税の累進税率…………………………………………………………10.4% 

  その他……………………………………………………………………… 1.7% 

 

●食品や商品価格は、内税表示と外税表示が現在は混在しています。 

 どのように思いますか？ 

1位 内税表示に統一して欲しい………………………………………………67.0% 

2位 外税表示に統一して欲しい………………………………………………17.2% 

3位 税額が表示してあれば内税表示と外税表示が混在でもかまわない…15.3% 

  その他……………………………………………………………………… 0.5% 

 

●消費税は、「年金、医療及び介護の社会保障給付並びに少子化」のために 

 使われることを知っていますか？  

1位 知っている…………………………………………………………………56.9% 

2位 知らなかった………………………………………………………………41.0% 

  その他……………………………………………………………………… 2.1% 

 

回答者プロフィール  

集計総数  1686人 男女比 7:93（男性116人 女性1570人）中心年齢 30代前半  

集計期間 2015年 12月15日～3月15日 

 

                         

このリリースに関するお問い合わせ先   

㈱ブライト・ウェイ    

  〒120-0023 東京都足立区千住曙町41-1-206   

     フリーダイアル 0120-028-415（マルには、よいこ 10:00～18:00 土日祝除く）  

URL http://www.brightway.jp     

E-mail：ganbare@kosodate.co.jp 
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